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A Határtalanul program keretében a hetedik évfolyam 

(a 7.b, a 7.e osztály és néhány tanuló a 7.z-ből illetve 

a7.d-ből) már 2022 júniusában megpályázta a 

lehetőséget Szlovéniába látogatni, s ezáltal felfedezni a 

magyarlakta területeket. A felkészülés első fázisában a 

Magyarság Háza szervezésében vettünk részt egy 

előadáson, ahol Pál Péter zenész – költő – író – színész 

életéről láthattunk portréfilmet. 

 

   

 

 Mindannyian nagyon vártuk már az utazást. 

Szaktanáraink segítségével csoportokban készültünk fel  

a programokra, földrajz- és történelemórákon 

prezentációkat is tartottunk a témában. 



 

 

 

  

  

 

 

Az első nap korán reggel indultunk 

Szombathelyről, és meg sem álltunk a 

Muravidéken található Hármashatárkőig. E körül 

egy kört megtéve három ország területén 

haladtunk át rövid idő alatt.  

 

 

 

 

 

 

 

 

Ezután suhantunk tovább a következő állomásig, amely az ország második 

legnagyobb városa, Maribor volt. Itt megnéztük a város központját és a 

világ legöregebb szőlőtőkéjét, majd sétáltunk egyet a Dráva-partján. A 

rossz idő miatt az eredetileg erre a napra tervezett látogatás a Bledi-tónál 

átcsúszott a második napra. Ezért idejekorán elindultunk a szállásunk felé 



(ami a Bled közeli kisvárosban, Lescén egy panzióban volt) és el is foglaltuk azt.   

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 A következő napon már korán felkeltünk, és a közeli 

Vintgar-szurdokot kerestük fel, ahol csodálatos látvány 

tárult szemeink elé.  

 

 

Ezután az ukanci katonatemetőbe látogattunk el, ahol 

döbbenten láttuk a sírokon a magyar katonák neveit. Egy 

régi katonai járművet is láthattunk itt (amit mellesleg 

sikerült 

beindítani is).  

 

 

 

Ezt követően nem várt ránk 

hosszú út, mert a közeli Bohinj-tó volt a következő állomásunk. Ezt is 

megcsodáltuk, majd az előző napról elmaradt programunkat, Bledi-tó körüli 

sétát pótoltuk be. Itt felmentünk a várba és megkóstoltuk a híres bledi krémest 

is.  

  

 A harmadik napon a Postolnjai-cseppkőbarlanggal kezdtük a kirándulást, 

ahol megint megmutatta a természet, hogy milyen káprázatos dolgokat tud 

alkotni. Ezután a közelben lévő Predjama várat látogattuk meg, amely egy 

sziklafalba épült. Itt meghallgatuk a legendát arról is, hogy a vár egykori ura, Erasmus gróf hogy dacolt 

hősiesen az ostromlók ellen,  majd hogy esett végül merénylet áldozatául. A program végeztével felkerestük 

Ljubljanát, ahol megnéztük a várat, és hazaindulásunk előtt még fagyiztunk egyet. 



  Elérkezett az utolsó nap, melyet Ptuj városának felkeresésével kezdtük. 

Felfedeztük a város nevezetességeit, majd folytattuk utunkat hazafelé.  

 

Hazaérkezésünk előtt még megálltunk 

Göntérházán majd Lendván is, ahol 

megtekintettük a várban található 

kiállításokat. A határon való átkelés 

után nem sokkal már itthon is voltunk, 

ahol szüleink vártak minket. 

 

 

Fáradalmaink kipihenését követően hozzáláttunk élményeink 

fotókiállítási előkészületeinek. Szerettük volna iskolatársainknak is 

megmutatni, milyen csodálatos helyen jártunk. A kiállítást az Összetartozás napját megelőző és követő két 

napon át láthatták tanulótársaink, illetve megnézhették az út során készült filmjeinket is. Ha pedig ezt 

követően valaki szeretné még megnézni képen rögzített élményeinket, az iskola honlapján megteheti. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Szombathely, 2023. június 6. 

Óvári Villő, Szarvas Panni írásos beszámolója alapján készítette 

Horváth Ágnes 

 


